

CARLOS PAU ESPAÑOL

OCIOS Y TRABAJOS DE UN NATURALISTA

JOSE M. ^a DE JAIME LOREN

ERRATAS Y OMISIONES ADVERTIDAS

“Ni barco sin ratas,
ni libro sin erratas”

Siguiendo la inveterada costumbre bibliófila de incluir al final de los textos la relación de los errores deslizados, hábito hoy en desuso, en virtud de la velocidad con que se realizan muchas veces las ediciones, que no da tiempo a últimas correcciones, damos con retraso publicidad a las detectadas en nuestra obra.

Página	Línea	Dice	Debe decir
10	13	viguroso	viguroso
11	12	sus	su
15	37	losaños	los años
17	8	lo hacía	le hacía
17	9	le hacía	lo hacía
20	10	ap esar	a pesar
21	19	estudiabaa	estudiaba
23	23	bíblbilitanos	bilbilitanos
24	24	pupular	popular
26	27	“Anatema	“Anathema
85	4	ANATHEA	ANATHEMA
94	4	Carlo	Carlos
186	Pie foto	sus	su
206	4	(19)	(1982), T. X, 2599.
205	18	EGEA SOLER, J. y otros	EGEA SOLER, J., ESCRIVA PASTOR, J. y GIMENO ROYO, R.

En el capítulo correspondiente a las publicaciones de D. Carlos se han detectado las omisiones siguientes:

Pág.	Apartado	Añadir
32	LA FARMACIA MODERNA	"Fisiología vegetal. Verdadero papel que desempeñan los nestarios florales". 1892, III, pp. 58.
36	EL MONITOR...	"Apuntes de mi cartera". 1898, IV, 797.
36	EL MONITOR...	"Querer es poder". 1927, XXXIII, 204.
37	EL MONITOR...	"Medrosos reparos al "Proyecto de bases para una ley de ejercicio de la Farmacia". 1928, XXXIV, 403.
37	EL MONITOR...	"Sobre Simón Rojas Clemente". 1933, XXXIX, 2.
37	EL MONITOR...	"Mi primera excursión botánica. Pies acostumbrados a andar". 1933, XXXIX, 342.
37	EL MONITOR...	"Curiosidades geobotánicas". 1936, XLII, 13.

Lista a la que hay que añadir la Tesis Doctoral de G. Gutiérrez: "APUNTES PARA LA FLORA DEL PARTIDO JUDICIAL DE OLMEDO", que según R. Roldán numerosas de las especies incluidas fueron determinadas por Pau.